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Εναρκτήρια ομιλία για την εκδήλωση της Ε.Δ.Υ.Ε.Θ. 
 

“Η ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΑΣ ΦΛΕΓΕΤΑΙ” 
“Οι εξελίξεις στα πεδία του πολέμου & η εμπλοκή της Ελλάδας” 

Φίλες & φίλοι, συναγωνιστές & συναγωνίστριες, αγαπητοί 
προσκεκλημένοι, εκ μέρους της Επιτροπής για την Διεθνή Ύφεση και 
Ειρήνη Θεσσαλονίκης σας καλωσορίζουμε στην αποψινή μας εκδήλωση 
και σας ευχαριστούμε για την μαζική και ελπιδοφόρα για τους σκοπούς 
του φιλειρηνικού κινήματος ανταπόκρισή σας!  

Όπως αντιλαμβάνεστε ο τίτλος της σημερινής μας εκδήλωσης “Η 
ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΑΣ ΦΛΕΓΕΤΑΙ” δεν αποτελεί τίτλο κάποιας χολιγουντιανής 
πολεμικής παραγωγής, αλλά την τραγική πραγματικότητα έτσι όπως 
αποτυπώνεται μέσα από: 
 -Το διαρκές αιματοκύλισμα που βιώνουν επί 2,5 χρόνια στην Ανατολική 

Ευρώπη οι λαοί της Ουκρανίας και της Ρωσίας.  
-Την γενοκτονία του πολύπαθου παλαιστινιακού λαού, από το κράτος 

δολοφόνο του Ισραήλ.  
-Τα χιλιάδες αθώα θύματα του λαού του Λιβάνου από τους ανελέητους 

βομβαρδισμούς της δολοφονικής μηχανής του Ισραήλ και την επέκταση 
των πολεμικών του επιχειρήσεων στην Συρία, την Υεμένη, το Ιράν, με ότι 
αυτή η επιθετικότητα σηματοδοτεί για την ανάφλεξη ενός γενικότερου 
περιφερειακού πολέμου στην Μέση Ανατολή με απρόβλεπτες συνέπειες 
για την παγκόσμια ασφάλεια.      

Η περιοχή της Μέσης Ανατολής δεν φλέγεται γιατί έτσι απλά το επιδιώκει 
από μόνη της η αστική τάξη του Ισραήλ, αλλά γιατί έτσι εξυπηρετούνται 
καλύτερα οι γεωστρατηγικές επιδιώξεις στην περιοχή των ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, της 
Ε.Ε. και όχι μόνο. Για αυτό άλλωστε ενισχύουν οικονομικά και 
στρατιωτικά το κράτος που λειτουργεί ως “πληρωμένος" δολοφόνος!    
 

Το ίδιο ισχύει και για τον πόλεμο στην Ουκρανία. Οι μεθοδεύσεις του 
αμερικάνικου ιμπεριαλισμού στην χώρα αυτή κυρίως από το 2014 και 
μετά, στα πλαίσια της επεκτατικής στρατηγικής του ΝΑΤΟ προς ανατολάς, 
έδωσαν το απαραίτητο άλλοθι στο αντίπαλο ιμπεριαλιστικό στρατόπεδο 
την Ρωσία για την εισβολή των στρατευμάτων της στην Ανατολική 
Ουκρανία.    
 

Οι χώρες του ΝΑΤΟ και της Ε.Ε. έχουν δημιουργήσει μία ομπρέλα 
προστασίας για το κράτος του Ισραήλ στην οποία συμμετέχει και η 
ελληνική κυβέρνηση με την ακριβοπληρωμένη και από τον ελληνικό λαό 
στρατιωτική παρουσία της χώρας μας για τα συμφέροντα της ντόπιας 
αστικής τάξης. Ενισχύουν με τεράστιες ποσότητες εξοπλισμού και 
οικονομικών πόρων το αντιδραστικό καθεστώς της Ουκρανίας για να 
κρατηθεί πάση θυσία ανοιχτό το πολεμικό μέτωπο έναντι της Ρωσίας. 
Στερώντας εκατοντάδες δισεκατομμύρια από τους λαούς των ΗΠΑ και της 
Ε.Ε., την στιγμή που οι δείκτες της φτώχειας, των κοινωνικών ανισοτήτων 
και του κοινωνικού αποκλεισμού διογκώνονται συνεχώς. 
 

 Ένας λοιπόν είναι ο κοινός εχθρός, τόσο για τους λαούς στις εμπόλεμες 
περιοχές, όσο και για τους λαούς που οι κυβερνήσεις τους συμμετέχουν 
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με τον έναν ή τον άλλον τρόπο στην καταστροφή ολόκληρων κρατών και 
των λαών τους με το βλέμμα στραμμένο στον ενεργειακό και φυσικό τους 
πλούτο!  

Ο Ιμπεριαλισμός!  
 

Με αυτόν, το παγκόσμιο φιλειρηνικό κίνημα έχει ανοιχτούς 
“λογαριασμούς” 75 ολόκληρα χρόνια, από το 1949 που συγκροτήθηκε το 
Παγκόσμιο Συμβούλιο Ειρήνης με εφαλτήριο δράσης την πρώτη 
παγκόσμια εκστρατεία για τον αφοπλισμό με την συγκέντρωση 
υπογραφών κάτω από την «ΕΚΚΛΗΣΗ της Στοκχόλμης» που ζητούσε 
κατάργηση και απαγόρευση των ατομικών όπλων.  
 

Αυτούς τους “λογαριασμούς” παλεύει να κλείσουν 69 χρόνια, με τη 
συμβολή του λαού μας και η Ελληνική Επιτροπή για την Διεθνή Ύφεση και 
Ειρήνη. Επιδιώκοντας το οριστικό κλείσιμο των βάσεων του θανάτου, την  
έξοδο της χώρας από το ΝΑΤΟ και την Ε.Ε., της απεμπλοκή από τους 
ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και πολέμους και την κατάργηση όλων των 
επαίσχυντων συμφωνιών με τα γεράκια των ΗΠΑ και του ΝΑΤΟ, που 
αντιμετωπίζουν την χώρα μας ως πεδίο βολής και ορμητήριο, και 
λογαριάζουν τον λαό της ως αναλώσιμο υλικό στους τυχοδιωκτικούς τους 
πολέμους όπου γης!  
 

Σ αυτόν τον αέναο αγώνα είναι προσανατολισμένη η σημερινή μας 
εκδήλωση ενόψει του επικείμενου 20ου Συνεδρίου της ΕΕΔΥΕ, 
ευελπιστώντας, με οδηγό και την μακρόχρονη εμπειρία του φιλειρηνικού 
κινήματος, οι αποφάσεις και τα συμπεράσματα του να βρουν απήχηση σε 
κάθε λαϊκό άνθρωπο που θέλει την ειρήνη, την ευημερία και την 
κοινωνική δικαιοσύνη, που σέβεται την αυτοδιάθεση των άλλων λαών και 
διακατέχεται από γνήσια πατριωτικά αισθήματα!  
 

Σε κάθε άνθρωπο που αγανακτεί με όλους όσους μιλούν για το «νόμιμο 
δικαίωμα του Ισραήλ» να αφαιρεί αθώες ψυχές χιλιάδων μικρών παιδιών, 
γυναικών, ηλικιωμένων και καταδικάζει σε φυσική εξόντωση έναν 
ολόκληρο λαό με την επαίσχυντη ναζιστική πρακτική του λιμού!  Σε όλους 
όσους θεριεύει μέσα τους το αίσθημα της αποφασιστικότητας για την 
λύτρωση του λαού της Παλαιστίνης, όταν βροντοφωνάζει το σύνθημα 
«Λευτεριά στην Παλαιστίνη».   
 

Σ’ αυτόν τον κόσμο απευθυνόμαστε και από αυτό το βήμα για να 
συμμετέχει μαζικά στις συνελεύσεις των τοπικών επιτροπών που θα 
πραγματοποιηθούν το αμέσως επόμενο διάστημα και στις εργασίες της 
συνδιάσκεψης της ΕΔΥΕΘ στα μέσα του Νοέμβρη.  
 

Προς αυτή την κατεύθυνση ζητήσαμε την σημαντική συμβολή του 
Υποναύαρχου του πολεμικού ναυτικού ε.α. και μέλος της Κίνησης για την 
Εθνική Άμυνα συναγωνιστή Γιάννη Ντουνιαδάκη, τον οποίο 
καλωσορίζουμε στην πόλη μας και τον καλούμε στο βήμα για την ομιλία 
του!  
 

Μιχάλης Μιχαήλ 
 

Ανθυποπυραγός ε.α.  
Αντιπρόεδρος της Ε.Δ.Υ.Ε.Θ.   
Μέλος του Εθνικού Συμβουλίου της ΕΕΔΥΕ 


